

Είναι πλέον σαφές. Όσοι μετανάστες δεν έκαναν τη χάρη στους λιμενόματσους και κατάφεραν να μην πνιγούν στα φαρμακονήσια και τις λευκάδες έρχονται αντιμέτωποι με τη δεύτερη επιχείρηση (ψυχολογικής αλλά και φυσικής) εξόντωσής τους, αυτή τη φορά στην ενδοχώρα του ελληνικού κράτους: τις φασιστικές επιχειρήσεις σκούπα του Ξένιου Δία που μαζεύουν και κρατούν φυλακισμένους στα σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης/κέντρα κράτησης χιλιάδες μετανάστες. Έγκλειστοι πίσω από ψηλούς τοίχους και συρματοπλέγματα, εντελώς απομονωμένοι από την υπόλοιπη κοινωνία, συνεχώς επιτηρούμενοι από δεσμοφύλακες και με άθλιες συνθήκες διαβίωσης που πολλές φορές οδηγούν στο θάνατο και την αυτοκτονία. Οι πιο κατάλληλοι να μιλήσουν γι' αυτό είναι οι φυλακισμένοι μετανάστες οπότε δημοσιεύουμε την ανακοίνωσή τους απ' το στρατόπεδο συγκέντρωσης της Κορίνθου.

**“Εδώ κι ενάμισι χρόνο (από τον Αύγουστο του 2012) πολλοί μετανάστες χωρίς νομιμοποιητικά έγγραφα συνελίφθησαν απ' τις ελληνικές αρχές. Οι μαζικοί έλεγχοι και συλλήψεις πραγματοποιήθηκαν ρατσιστικά και βίαια. Μεταφέρθηκαν άνθρωποι απ' όλη την Ελλάδα στα κέντρα κράτησης. Χωρίς να μπορούμε σε πολλές λεπτομέρειες για τις άσχημες καταστάσεις που εμείς, όλοι αυτοί οι πρόσφυγες, περάσαμε, το μόνο μας λάθος ήταν ότι δεν είχαμε ένα κομμάτι χαρτί.**

**Όταν άνοιξαν τα κέντρα κράτησης, η ελληνική κυβέρνηση δημοσίευσε ένα νόμο σύμφωνα με τον οποίο η μέγιστη περίοδος κράτησης προσφύγων ήταν έξι μήνες. Επειτα αύξησαν την περίοδο κράτησης σε ένα χρόνο, ύστερα σε ενάμισι χρόνο και σήμερα αυτή είναι η μέγιστη περίοδος που ο ελληνικός νόμος επιτρέπει.**

**Αλλά έπειτα, ξαφνικά, πριν λίγες εβδομάδες αύξησαν επιπλέον τη διάρκεια κράτησης σε επ' αόριστον κράτησιν!!! Αυτή η κίνηση ήταν μια ρατσιστική απόφαση. Είναι αδικία. Ο μόνος σκοπός αυτής είναι να σταματήσει εμάς τους πρόσφυγες να ερχόμαστε στην Ελλάδα, εμάς που αναγκαστήκαμε ν' αφήσουμε τις χώρες μας γιατί υποφέραμε. Τώρα είμαστε υποχρεωμένοι να υποφέρουμε στην Ελλάδα.**

**Με τη συστηματική και επ' αόριστον κράτησιν η ελληνική κυβέρνηση μας σκοτώνει. Μας τρώνε τις ζωές μας και σκοτώνουν τα όνειρα και τις ελπίδες μας μέσα σε φυλακές. Και όλα αυτά τη στιγμή που κανείς από εμάς δεν έχει διαπράξει κανένα αδίκημα.**

**Οι περισσότεροι από εμάς αντιμετωπίζουμε προβλήματα υγείας: τόσο σωματικά όσο και ψυχολογικά. Κυρίως αυτοί που έχουν μείνει ήδη πάνω από 18 μήνες, βρίσκονται σε μια φοβερά άσχημη κατάσταση και χρειάζονται απελπομένα βοήθεια και στήριξη.**

**Σήμερα, 9/6/2014, εμείς που κρατούμαστε στο κέντρο κράτησης Κορίνθου ξεκινήσαμε απεργία πείνας. Νιώθουμε μια τεράστια πίεση λόγω της άγνοιας αναφορικά με το μέλλον μας. Διαμαρτυρόμαστε ενάντια στην παράνομη παράταση άνω των 18 μηνών της διάρκειας κράτησής μας.”**

**ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ** στους

**φυλακισμένους μετανάστες**

**στο στρατόπεδο συγκέντρωσης της Κορίνθου**

**αντιφασίστες και αντιφασίστριες** από τη συνέλευση ενάντια στο φασισμό  
(κοινωνικό, κρατικό, παρακρατικό)